

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO – MESTRADO EM CIÊNCIAS DO MOVIMENTO E REABILITAÇÃO (CÓDIGO 1153)**

Edital Extraordinário de Seleção PRPGP UFSM n. 004/2022 – ingresso no 1º semestre de 2022

Retificado em 09/03/22

A Coordenação do Curso de Mestrado em Ciências do Movimento e Reabilitação torna pública a alteração do Edital Específico de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

### **1. ALTERAR**

1.1. Onde se lê:

“5.3 A nota geral mínima para a classificação será de sete (6,0) pontos.”

1.2. Leia-se:

“5.3 A nota geral mínima para a classificação será de seis (6,0) pontos.”

**2.** As demais informações e exigências contidas no Edital Extraordinário de Seleção n. 004/2022/PRPGP/UFSM, de 09 de março de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Daniela Lopes dos Santos

Coordenadora

NUP: 23081.018958/2022-13

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
15	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO PPGCMR.pdf

### Assinaturas

09/03/2022 22:38:11

DANIELA LOPES DOS SANTOS (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

09.10.07.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG EM CIÊNCIAS DO MOVIMENTO E REABILITAÇÃO - CPPGCMR

Código Verificador: 1221730

Código CRC: 8a130a65

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

